



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ, отходов, а также правил охраны труда**

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.143, ч.3 ст. 247 УК РФ (нарушение правил охраны труда, нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

По данным следствия, 24 декабря 2013 года на предприятии ООО «Модуль-Инвест» погибли рабочий и местный житель в результате отравления парами ядовитого вещества во время осуществления работ по очистке железнодорожной цистерны.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/929681>